



*В ходе доставки почтового отправления из Санкт-Петербурга в Ростов-на-Дону были похищены ювелирные изделия общей стоимостью 500000 рублей. По факту кражи оператор экспресс-доставки направил в органы внутренних дел заявление о возбуждении уголовного дела.*

Грузы были застрахованы в СК «Капитал-полис» на условиях «Все риски» по программе «Абсолют».

Страхователем был передан в страховую компанию весь пакет документов по событию, за исключением постановления о возбуждении уголовного дела, вынесение которого откладывалось по причинам процессуального характера.

На основании поступивших документов СК «Капитал-полис» было принято решение о производстве авансовой выплаты в размере 50% размера ущерба до момента получения постановления правоохранительных органов.

После возбуждения уголовного дела собственнику похищенного груза была перечислена оставшаяся часть страхового возмещения. Общая сумма выплаты составила 500000 рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 25.03.15